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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Акціонерам і Керівництву ПАТ «ЗНВ КІФ «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» 
Керівництву ТОВ «КУА «ПРОФІ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» 
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
 
Розділ  «Звіт щодо аудиту фінансової звітності» 
 
Думка  
Ми провели аудит фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ  ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПЕРШИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» (скорочене найменування ПАТ «ЗНВ КІФ «ПЕРШИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ», надалі Фонд), активи якого знаходяться в управлінні 
ТОВАРИСТВА  З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  
«ПРОФІ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» (надалі Товариство), що складається з балансу (звіту про 
фінансовий стан) на 31 грудня 2022 року, звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), 
звіту про власний капітал та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною  датою і 
приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 
 
На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно,  в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ  ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПЕРШИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» на 31 грудня 2022 року, його фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності». 
 
Основа для думки  
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Фонду згідно з Міжнародним кодексом 
етики професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) Ради з 
міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.              
 
Суттєва невизначеність, пов’язана  з подальшою безперервною діяльністю 
Ми звертаємо увагу  на Примітки 1.2., 2.4. у фінансовій звітності, в яких зазначається, що з 24 
лютого 2022 року на діяльність Фонду значно впливає військове вторгнення в Україну, що триває, а 
також, що інтенсивність подальшого розвитку подій та строки їх припинення є факторами 
невизначеності.  Як зазначено у Примітці 2.4., ці події та умови свідчать  про існування суттєвої 
невизначеності, яка може викликати суттєві сумніви у спроможності Фонду продовжувати подальшу 
безперервну діяльність. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
 
Пояснювальний параграф  
Згідно з чинним законодавством, фінансова звітність Фонду, складена відповідно до МСФЗ, 
повинна бути підготовлена в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату цього звіту 
аудитора управлінський персонал Товариства не мав можливості підготувати звіт Фонду за 2022 рік 
у форматі iXBRL внаслідок обставин, описаних у Примітці 2.1. і планує підготувати та подати звіт у 
форматі iXBRL у встановлені законодавством терміни. Нашу думку щодо цього питання не було 
модифіковано. 
 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були найбільш значущими 
під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті 
нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при 
цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додатково до питання, описаного в 
розділі «Суттєва невизначеність, пов’язана  з подальшою безперервною діяльністю», ми визначили, 
що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.   
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Ключове питання аудиту 
 

Яким чином наш аудит розглядав ключове 
питання аудиту 

Оцінка довгострокової дебіторської заборгованості (код рядка 1040) 736 тис. грн., 
дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги (код рядка 1125) 532 тис. грн. та іншої 
поточної дебіторської заборгованості (код рядка 1155) 33 263 тис. грн.  

Дивіться Примітку 3.3.3 щодо відповідних облікових політик, а також Примітки  5.6, 6.7 

Інша поточна дебіторська заборгованість на    
31 грудня 2022 року представлена  поточною 
заборгованістю за договорами купівлі/продажу 
цінних паперів (облігацій українського емітента), 
відсоткової позики балансовою вартістю 33 263 
тис. грн.  Довгострокова дебіторська 
заборгованість та дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги представлена 
заборгованістю фізичної особи за реалізований 
об’єкт житлової нерухомості балансовою 
вартістю 736 тис. грн. та 532 тис. грн. 
відповідно. Загальна сума зазначеної 
дебіторської заборгованості складає 34 531 тис. 
грн., що становить 39,4%  активів Фонду. 
Фінансовий вплив первісного визнання та 
подальшої оцінки дебіторської заборгованості як 
фінансового інструменту є суттєвим, і 
припущення, які використовуються при оцінці 
справедливої вартості при первісному визнанні, 
подальшому обліку за амортизованою вартістю 
та розрахунку очікуваних кредитних збитків за 
дебіторською заборгованістю, вимагають 
значних оцінок та суджень, а отже, облік та 
оцінка фінансових інструментів розглядається 
як ключове питання аудиту. 
Ми приділили особливу увагу оцінці резерву 
очікуваних кредитних збитків за дебіторською 
заборгованістю в зв’язку з тим, що процес оцінки 
є складним і передбачає застосування значних 
суджень керівництвом. 
На думку аудиторів, дебіторська заборгованість, 
пов’язана з основною діяльністю Фонду, є одним 
з найвпливовіших показників фінансової 
звітності, які дають уяву про його діяльність за 
звітний рік. 

Наші аудиторські процедури щодо цього питання  
включали, серед іншого:  
- поглиблений аналіз документів, що є підставою 
для визнання та оцінки такої заборгованості; 
 - перевірку суттєвих умов договорів, зокрема 
термінів виникнення та погашення зазначеної 
дебіторської заборгованості для виявлення 
можливого прострочення платежів; 
  - перевірку методології оцінки очікуваних 
кредитних збитків стосовно іншої поточної 
дебіторської заборгованості, що викори-
стовувало керівництво Товариства;  
 - щодо створеного резерву під очікувані 
кредитні збитки, перевірили припущення, 
використані керівництвом Товариства щодо 
повернення дебіторської заборгованості, що 
лежать в основі виявлення ознак знецінення та 
кількісної оцінки станом на 31.12.2022р., та 
оцінили модель очікуваних кредитних збитків, 
що використовується керівництвом для оцінки 
збитків. 
Крім того, ми перевірили відповідність 
інформації щодо дебіторської заборгованості, 
розкритої в звітності та Примітках. 
Прийнятність поточних оцінок керівництва 
Товариства щодо поточної дебіторської 
заборгованості  при підготовці фінансової 
звітності Фонду за рік, що закінчився 31 грудня 
2022 року, не є гарантією того, що з настанням 
майбутніх подій, які за своєю суттю є 
невизначеними, дані оцінки не зазнають значних 
змін.    

Оцінка поточних фінансових інвестицій (код рядка 1160), 52 934 тис. грн. 

Дивіться Примітку 3.3. щодо відповідних облікових політик, а також Примітки  4, 5, 6.8. 

Поточні фінансові інвестиції на 31 грудня 2022 
року представлені дисконтними облігаціями ТОВ 
«Град Інвест» балансовою вартістю 52 934 тис. 
грн. і становлять  60,4% загальних активів 
Товариства.  
Зазначені фінансові інвестиції утримуються 
Фондом в бізнес-моделі, яка передбачає 
отримання грошових потоків виключно від 
продажу фінансового активу та класифікує як 
фінансові активи за справедливою вартістю, з 
відображенням переоцінки як прибутку або 
збитку (торговий портфель). 
У зв’язку з істотним обсягом поточних 
фінансових інвестицій та невизначеністю, що 
притаманна оцінці  справедливої вартості 
фінансових інвестицій, віднесених  до 3-го рівня 
ієрархії справедливої вартості, тобто таких що 
не мають  котирувань і не є спостережуваними, 
це питання є ключовим питанням аудиту.    

Наші аудиторські процедури щодо цього питання  
включали, серед іншого:  
-ознайомлення з історією формування поточних 
фінансових інвестицій; 
-аналіз суджень управлінського персоналу щодо 
вхідних даних, використаних у моделі оцінки; 
-оцінка прийнятності застосування обраного 
методу оцінки для визначення справедливої 
вартості фінансових інвестицій; 
-перевірка на наявність ознак можливого 
знецінення поточних фінансових інвестицій; 
-оцінка належного розкриття у фінансовій 
звітності інформації щодо справедливої вартості 
поточних фінансових інвестицій. Прийнятність 
поточних оцінок керівництва Товариства щодо 
справедливої вартості поточних фінансових 
інвестицій Фонду при підготовці фінансової 
звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2022 
року, не є гарантією того, що з настанням 
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майбутніх подій, які за своєю суттю є 
невизначеними, дані оцінки не зазнають значних 
змін.    

 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 
Управлінський персонал ТОВАРИСТВА  З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  «ПРОФІ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ» несе відповідальність за складання і 
достовірне подання фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 
НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ  ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПЕРШИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, 
яку управлінський персонал Товариства визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 
фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності Фонду управлінський персонал Товариства несе 
відповідальність за оцінку здатності Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, 
крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Фонд чи припинити його 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (Наглядова рада Фонду), несуть відповідальність за 
нагляд за процесом фінансового звітування  Фонду.   
 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 
окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  
 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, 
а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, 
ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, 
навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість Фонду продовжити безперервну діяльність. Якщо ми 
доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 
можуть примусити Фонд  припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
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Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 
могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 
 
З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась управлінському персоналу, ми визначили 
ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які 
є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора окрім випадків, 
коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли 
за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 
оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його користь для 
інтересів громадськості.   
 

Розділ  «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» 

Відповідно до вимог, встановлених  у статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII (Закон 2258) 
аудиторського звіту,  наводимо наступну інформацію, яка вимагається на додаток до 
вимог Міжнародних стандартів аудиту. 

Інформація про узгодженість звіту про управління (консолідованого звіту про управління), який 
складається відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю (консолідованою фінансовою 
звітністю) за звітний період; про наявність суттєвих викривлень у звіті про управління та їх 
характер: 
Відповідно до критеріїв, встановлених ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» (надалі Закон), ПАТ «ЗНВ КІФ «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» віднесено до  
мікро підприємств. Законом встановлено, що від подання звіту про управління звільняються 
мікропідприємства та малі підприємства.  
 

Відповідно до вимог, встановлених рішенням Комісії від 22.07.2021р. № 555 «Вимоги до 
інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 
капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія 
з цінних паперів та фондового ринку», наводимо наступну інформацію. 

Вступний параграф  

Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) та ідентифікаційний код юридичної 

особи компанії з управління активами,  яка управляє ІСІ на звітну дату:  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

«ПРОФІ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»;  35876984;   

 

Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) юридичної особи (щодо заявника або 

учасника ринків капіталу та організованих товарних  ринків) (для ПІФ та КІФ ): 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ  ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ»;  

Тип, вид та клас фонду: 

Тип: закритий  

Вид: недиверсифікований  

Клас: немає 

Дата та номер свідоцтва про внесення інвестиційного фонду до Єдиного державного реєстру 

інститутів спільного інвестування:   

29.04.2011 року №335-1 (свідоцтво від 22.03.2006 року №335 анульовано); 

Реєстраційний код за Єдиним державним реєстром інститутів спільного інвестування:   

133335; 

Строк діяльності інвестиційного фонду: 

з 22.03.2006 року по  22.03.2056 року (50 (п’ятдесят) років з дати внесення фонду до Єдиного 
державного реєстру інститутів спільного інвестування); 

https://ips.ligazakon.net/document/view/t030435?ed=2021_07_15
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Думка/висновок аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або учасником 

ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого бенефіціарного 

власника та структуру власності станом на дату аудиту, відповідно до вимог, встановлених 

Положенням про форму та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

08 червня 2021 року за N 768/36390: 

Під час проведення аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ  ВЕНЧУРНИЙ 
КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» не 
дотрималося в усіх суттєвих аспектах вимог Положення про форму та зміст структури власності, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за N 768/36390. 

 

Інформація про те, чи є суб'єкт господарювання:  

контролером/учасником небанківської фінансової групи;  

підприємством, що становить суспільний інтерес. 

ПАТ «ЗНВ КІФ «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» не є: 

-  контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

-  підприємством, що становить суспільний інтерес. 

 

Інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній із 

зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у разі наявності): 

У ПАТ «ЗНВ КІФ «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» відсутні материнські/дочірні компанії. 

 

Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, встановлених 

нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за звітний період (рік) 

(для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків): 

Згідно «Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та 

вимог до системи управління ризиками», затвердженого Рішенням НКЦПФР №1597 від 01.10.2015р. 

не існує обов’язкових до виконання пруденційних нормативів, що використовуються для 

вимірювання та оцінки ризиків діяльності інститутів спільного інвестування. 

 

Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам (при розкритті 
інформації про діяльність КІФ) 
Розмір статутного  капіталу Фонду станом  на  31  грудня  2022 року становить 1 455 600,00 (один 
мільйон чотириста п’ятдесят п’ять тисяч шістсот) гривень у відповідності зі статутом Фонду. 
Статутний капітал поділений на 1 455 600,00 (один мільйон чотириста п’ятдесят п’ять тисяч шістсот) 
штук простих іменних акцій, номінальною вартістю 1,00 (одна) гривень кожна. 

Відповідність розміру статутного капіталу установчим документам підтверджується реєстрами 
бухгалтерського обліку, даними фінансової звітності, Статутом ПАТ «ЗНВ КІФ «ПЕРШИЙ 
ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ». 

На нашу думку, розмір статутного капіталу відповідає установчим документам ПАТ «ЗНВ КІФ 
«ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ». 
 

Повнота формування та сплати статутного капіталу (для КІФ при внесенні змін до його 
статуту) 
Протягом 2022 року внесення змін до статуту Фонду, пов’язаних із зміною статутного капіталу, не 
відбувалось. 
Статутний капітал  ПАТ «ЗНВ КІФ «ПЕРШИЙ ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНИЙ» не повністю 
сплачений.  
Сплачена частина статутного капіталу становить 702 117,00 (сімсот дві тисячі сто сімнадцять) 
гривень. 
Неоплачений капітал складає 753 483,00 (сімсот п’ятдесят три тисячі чотириста вісімдесят три)  
гривні.  
 
На нашу думку, повнота формування та сплати статутного капіталу Фонду у встановлені 
законодавством терміни відповідає вимогам чинного законодавства. 
 

https://ips.ligazakon.net/document/view/re36390?ed=2021_03_19&an=36
https://ips.ligazakon.net/document/view/re36390?ed=2021_03_19&an=36
https://ips.ligazakon.net/document/view/re36390?ed=2021_03_19&an=36


ТОВ «АФ «АРАМА»                                                                                                                    7 
 

Відповідність стану корпоративного управління частині третій статті 127 Закону 
України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» 
Фонд не складає звіт керівництва (звіт про управління) та звіт про корпоративне управління через 
відсутність законодавчих та нормативних вимог щодо їх складання. 
 
Протягом звітного року у Фонді функціонували наступні органи корпоративного управління: 

- Загальні збори; 
- Наглядова рада. 

Порядок формування та кількісний склад сформованих органів корпоративного управління 
відповідає Закону України «Про інститути спільного інвестування» та  вимогам Статуту Фонду. 
Функціонування органів корпоративного управління регламентується положеннями Статуту. 
Загальні збори є вищим органом корпоративного фонду, який функціонує на підставі Статуту, що 
відповідає вимогам законодавства України щодо корпоративних інвестиційних фондів.  
Наглядова рада є органом, що здійснює захист прав учасників Фонду, і в межах компетенції, 
визначеної Статутом та чинним законодавством України, здійснює нагляд за діяльністю Фонду і 
виконанням регламенту, інвестиційної декларації та договору про управління активами 
Товариством.  
На нашу думку, стан корпоративного управління Фонду, відповідає вимогам чинного 

законодавства України та вимогам Статуту. 

 

Дотримання вимог нормативно-правових актів НКЦПФР, що регулюють порядок 
визначення вартості чистих активів ІСІ 
Вартість чистих активів Фонду визначена відповідно до вимог «Положення про порядок визначення 
вартості чистих активів інститутів спільного інвестування» від 30.07.2013 року №1336 шляхом 
вирахування із суми активів ІСІ з урахуванням їх ринкової вартості, прийнятих до розрахунку, суми 
його зобов’язань, прийнятих до розрахунку.  
На нашу думку, Фонд дотримується вимог Положення 1336, що регулює порядок визначення 
вартості чистих активів ІСІ. 
. 
Відповідність складу та структури активів, що перебувають у портфелі ІСІ, вимогам 
законодавства, що висуваються до окремих видів ІСІ 
Склад та структура активів, що перебувають у портфелі ІСІ визначаються регламентом ІСІ та 
проспектом емісії інвестиційних сертифікатів Фонду  відповідно до вимог «Положення про склад та 
структуру активів інституту спільного інвестування» від 10.09.2013 № 1753 (Положення №1753).  
 
Метою виконання аудиторських процедур щодо відповідності складу та структури активів, що 
перебувають у портфелі Фонду, вимогам законодавства, що висуваються до  недиверсифікованого 
закритого інвестиційного фонду, було отримання доказів, які дозволяють сформувати судження 
щодо: 

- відповідності складу та структури активів, що перебувають у портфелі  Фонду,  вимогам  
розділу V  «Вимоги щодо складу та структури активів недиверсифікованого ІСІ» Положення 
1753; 

На нашу думку, склад та структура активів, що перебувають у портфелі Фонду,  відповідають 
вимогам розділу V «Вимоги щодо складу та структури активів недиверсифікованого ІСІ» 
Положення 1753. 
 
Дотримання вимог законодавства щодо суми витрат, які відшкодовуються за рахунок 
активів ІСІ 
Склад та розмір витрат, які відшкодовуються за рахунок активів ІСІ регламентується «Положенням 
про склад і розмір витрат, що відшкодовуються за рахунок активів інституту спільного інвестування» 
від 13.08.2013 № 1468 (далі Положення 1468).  
 
Метою виконання аудиторських процедур щодо відповідності суми витрат, які відшкодовуються за 
рахунок активів Фонду вимогам Положення 1468, було отримання доказів, які дозволяють 
сформувати судження щодо: 

- відповідності розміру винагороди компанії з управління активами  порядку, установленому 
Положенням 1468; 

- відповідності розміру витрат Фонду, вимогам визначеним розділом 2 Положення 1468  (крім 
винагороди та премії компанії з управління активами, податків та зборів, передбачених 
законодавством України). 

Фактичний розмір винагороди компанії з управління активами за 2022 рік не перевищив 10 відсотків 
середньорічної вартості чистих активів Фонду протягом 2021 фінансового року, відповідно до вимог 
Положення 1468.  



Posrvrip Bl4Tpar Oongy He nepeBmu{nB 5 eiAcorrie cepeAHbopivnoi aaprocri qilcrt4x arruaia Oon4y
nporgroM 2022 Qir-rar-rcoaoro poKy, r4o eignoeiAae BuMoraM, Bt43HaqeHnM po3Ainou 2 ilonoxeHHn 1468.
Ha Hawy dymxy, sa pesynbmamaMu euKoHaHux npoqedyp nepeeipxu posmipy sumpam, nxi
eidwxodoeypmbcfr sa paxyHoK aKmueie @ondy npomneoM 2022 poKy, Mox<Ha spo6umu eucHoeoK npo
dompurnainn nAT (sHB KIQ (IEPUJUI HBECTUUhHO-7YflBE1\HU1D euMoe saxouodaecmea
tUodo cyMu 6umpam, nxi eidwxodoeyrcmbcfl 3a paxyHoK aKmueie Qondy:

- poamip eunaeopodu xomnanii' 3 ynpaeninnn aKmueaMu Qondy eidnoeidae euMoeaM,

ecmaHoeneHuM fionoxeu nnm 1 468;
- poauip eumpam Qondy eidnoeidao euMoeaM, eu3HaqeHuM posdinom 2 llonoxeHHfl 1468.

Bidnoeidnicmu postvtipy axmueie lCl uiniuanbHoMy o6caey axmueie, ecmaHoeneHoMy 3aKoHoM
Bi4noeigno Ao <ilonoxennR npo nopff,qoK poslriulennn, o6iry ra BuKyny qinnnx nanepia incrnryry
cninunoro ineecryeaHHn) aiA 30.07.2013 poKy Ne1338 tuiniuanunnfi o6cnr aKrheig incrmryry cninunoro
inaecryeannn Lle BcraHoBneHa 3aronou VrpaTnu uflpo incrnryrn cninunoro ineecryeaHHn) cyMa

aKrnsis, ulo craHoBt4Tb 1250 vrir-riuanunnx sapo6irnmx nnar y uicnvnouy poslvtipi, BcraHoBneHoMy

3aKoHoM Ha AeHb peecrpaLlii'ropnoparuBHoro QonAy FK to-pt4AnqHoI oco6vt.

NY6IIIt]HE AI(LIIOHEPHE TOBAPI/CTBO (3AKP14TI4'I HEAt4BEPCI4OIKOBAH1414 BEHLIYPHNN
KOpnopATr/BHt4ta tHarcTnLllt4 HVn ooHA (nEPUlt/t4 tuBECT]4tllRHo-EyAlBEnbHil14) crBopeHe

3a Piuennnu 3acHoBHuKa BiA 27.12.2005p. lara 3anhcy B e4ttrorvry AepxaBHoMy peecrpi npo

npoBeAeHHF 4epxaenol peecrpaqil Oor-rgy RK topt4AvlqHoI oco6r 10.02.2006p., HoMep 3anhcy:

1 0691 020000006571 .

Posrvrip noqarKoBo 3anBneHoro craryrHoro ranirany cKnaB 440 000,00 (vorltpncra copoK TklcFq rpnBeHb

O0 ron.) rphBeHb i6ya noaHicrto cnna.{eFrrril rpouJoBr4Mt4 KoturaMil 24,01.2006p., l{o ni4reep4xeHo
BnnncKoro 6anry aia 24.01.2006p.
1250 wrir-rinltanuHnx 3apo6irnmx nnar y uicnvnorvry posvripi, acranoBneHoMy 3aKoHoM Ha AeHb peecrpaqii
KopnoparnBHoro SonAy RK ropu4nvnoi oco6vt, na 10.02,2006p., craHoBilnil 437 500,00 (vornpncra
Tpr4AqFTb ciM rucR.t n'nrcor) rphBeHb.
OaKrn.lFto cyMa cnnaqeHoro craryrHoro xanirany Oongy Ha AeHb peecrpaqii ropnoparuBHoro $on4y nr
lopt4Ar4vHol oco6n, craHoBr4rc 1250 n,tiniruanuHux 3apo6irnux nnar y uicnvnouy poslvtipi, scranoBneHoMy

3aKoHoM Ha AeHb peecrpaqil xopnoparuBHoro Songy FK tophAt,t,{Fto'i oco6t4.

Ha nawy dymxy, posuip axmueie Qondy eidnoeidae uiuimanbHoMy o5cney axmueie, EcmaHoeneHoMy

s a xo uo) a ec m eo M Y xp ai'n u .

t

f1oe'ssaui cmopoHu ma onepaqi(t s nuMu, aKi ne 6ynu po3Kpumi
Mra He BhnBr4nil noB'F3aHnx cropirr Oon4y talalo oneparlir,t 3 noB'fl3aHhMr1 cropoHaMn, sri- ne 6ynn
posrpt4ri y ginar.rcoeifi seirnocri nAT <3*A KIO (nEPtut/tz tHArcTHull4HO:EyAlBEJ]bH]4fi> sa pir,
qo sarinvnBcn 31 rpygn n 2022 PoKY :

Bidomocmi npo cy6'exma aydumopcaxoi'dinnauocmi: '
TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BIAflOAAIIbHICTIO (AyAI4TOPCbKA oIPMA (APAMA>, trKe

BKnpqeHe Ao Peecrpy ayAilropie ra cy6'emie aygilropcuxo't ,qinnunocri 3a HoMepoM peecrpaqiT 1921.

l de n m u Qi xa ui d u u il xo} top ud uq u o| oco6u :

25409247

Micueenaxodxeunn: 04070, M. Kn'[a, eyn. TypiBc,bKa, 6y9.32, oQ.4;

Be6cmopinxa/ee6cailm cy6'eKma aydumopcaxoi' dinnauocmi:

www.arama.com. ua

,]ama ma HoMep doeoeopy Ha npoeedeunn aydumy:

AoA.Aor,Ne2 ai4 31.01 .2023 Ao Aor.Ne 07112121-l-A eiR 07.12.2021

flama noqamKy ma dama saxinqeuHn npoeedenun aydumy:

31 01 .2023p.; 10 03.2023p.

Knpqoeuil napmnep saedaHHfl 3 aydumy,
p*ynbmamoM flKoeo e qeil seim He3anot<Hoeo

Horvrep peecrpaqi'r aygraropa y Peecrpi ay
neHKo Ternna OnerciiaFla
uroi Ainnunocri. Ne 100477

lara cKnaAaHHF ayALlropcbKoro ssiry: 10.03.2

Micrle ar4avi. wt. Knia.

V KPal^,;

T0B (AO (APAMA>


